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 العادیة  العامة الجمعیة اجتماع محضر
 والكویت  البحرین لبنك

 
 

  2023 ـــــــارسمــ 28 الثلاثاء :التاریخ             1/2023:الجلسة رقم
 البحرین  مملكة – البحرین خلیج فورسیزون  فندق :المكان                     صباحـا 10:00  : الوقت

 
  لمجلس  رئیسا  بصفتھ  مراد   علي  مراد   السید   أعلن  أعلاه،  إلیھم  المشار  والمكان  والوقت   التاریخ  في  إنھ

 .للمساھمین العادیة العامة  الجمعیة افتتاح الإدارة
 

 الصادر  التجاریة  الشركات   قانون  من  201  ،200  ،199  ،198  المواد   إلى   بالاستناد   الاجتماع  ھذا  وینعقد 
 للبنك،  الأساسي  النظام  من  50  إلى  46  من  والمواد   تعدیلاتھ  و  2001   لسنة  )21(  رقم  بقانون  بمرسوم

  للبنك   الإلكتروني   قع والمو  نی البحر  بورصة  لشركة  الإلكتروني   الموقع  في  بالإعلان  لھ  الدعوة  تمت   إذ 
 وجدول الدعوة الإعلان وشمل ،2023 مارس 7 في  GDN الـــ و الخلیج وأخبار  الأیام صحف وكذلك
  ومصرف    والتجارة  الصناعة   وزارة  من  كل  المتضمنة   المعنیة  الجھات   إخطار  وتم   الاجتماع.  أعمال

   ویونغ. أرنست  الخارجي والمدقق  البحرین بورصة  وشركة المركزي البحرین
 

 : من  كل الاجتماع وحضر
 
 أسھم  جملة  من  سھما  1,543,175,295  ووكالة  أصالة  الحاضرة  أسھمھم  مجموع  یبلغ  مساھمون ·

  من   الخزینة  أسھم  استقطاع  (بعد   %   94.35  بنسبة  أي  سھم  1,647,700,962  عددھا  البالغ  البنك
  في  البدء   قبل  أعلنھا    والتي  المساند   الأسھم  مسجل  لدى  المعتمدة  السجلات   حسب   الأسھم)،  مجموع

 الإجتماع. 
 
 أسماءھم:  التالیة إدارة مجلس أعضاء ·
 

    الإدارة مجلس رئیس-مـــــــــراد   علـــــــي مـــــــــــراد السید  -
    الحوكمة و المزایا و  التعیین لجنة و الالتزام و  التدقیق لجنة رئیس           

 الإدارة مجلس  رئیس نائب  -خلیفة  آل خلیفة عبدالله الشیخ -
 التنفیذیة  اللجنة رئیس -حسیـــــن عبدالرحمــــن محمــــد  السید  -
 ) المرئي الاتصال طریق عن( المخاطر لجنة رئیس-زینل حسن جاسم السید  -
 ادریـــــس  مساعـــــــد ادریـــــس السید  -
   بسیسو عدنان أشرف السید  -
  الحلو علي مشعل السید  -
  رحیمي حیدر عارف السید  -
  الدرازي محسن غنیة الدكتورة -
 المرئي)  الاتصال طریق (عن الجاسم نور السیدة -
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 : من كل الإجتماع حضر كما ·

 
 للمجموعة  التنفیذي الرئیس ·
   المجموعة سر أمانة رئیس ·
   البنك  لدى القانوني المستشار ·
 والتجارة  الصناعة وزارة مندوب  ·
  المركزي البحرین مصرف مندوبي ·
   ویونغ ارنست  الخارجي المدقق ممثل ·
  لبحرینا بورصة شركة ممثل ·
 المساند  الأسھم مسجل -تكنولوجیز فینتك .ك شركة ممثلو ·

 
 الإدارة   مجلس  أعضاء  السادة  عن  ونیابة  نفسھ  عن  بالأصالة  بالترحیب   الاجتماع  الرئیس  السید   استھل

  الحضور   السادة  على  عرض   ثم  والصحافة،  المختصة  الرسمیة  الجھات   ومندوبي   مساھمین  من   بالحضور
 : كالتالي   اعتمد  والذي  الأعمال جدول

 
 . 2022/ 28/03 بتاریخ انعقد الذي العادیة العامة الجمعیة اجتماع محضر اعتماد .1

 
  الحاجة   یلغي  بما   أعلاه،   المذكور  المحضر  یتضمن  للبنك  السنوي  التقریر  بأن  الرئیس  السید   بین

  .لتلاوتھ
 

 : 2023/ 1-1 رقم  قرار
 
  2022/ 03/ 28  بتاریخ  انعقد   الذي  السابق  السنوي  الاجتماع  محضر  العادیة  العامة  الجمعیة  اعتمدت   "

 ".ھو  كما
 
  وعرض  م2022/ 12/ 31  في المنتھیة للسنة  البنك أعمال عن الإدارة مجلس تقریر وإقرار مناقشة .2

 . العام خلال البنــك وإنجازات الأعمـــال لأھم للمجموعة  التنفیذي الرئیس من  موجز
 

  بعض   شھد   م  2022   عام  بأن  وذكر  الإدارة  مجلس  تقریر  عن  موجز  بتقدیم  الرئیس  السید   بدأ
 : منھا  المبادرات  و ورات التط

 
 مختلف   شملت  التي  المبادرات  من  العدید  قدم  و  اعمالھ  بدء  على  عاما   50  بمرور  البنك  إحتفل .1

 المبادرات   عن  تقریر  نشر  قد   و  .مجتمعیة  مبادرات   و  موظفین  و  زبائن  من  المعنیة  الأطراف
 . المحلیة الصحافة في بھا المتعلقة المصاریف و
 

 لممارسة  المجال  إنفتاح  و  طبیعتھا  إلى  الأمور  رجوع  و  19  كوفید   جائحة  تأثیر  من  الإنتھاء .2
  إلى   تقریبا  التجاریة  الحركة  رجعت   و  وودائع  تسھیلات   منح  من   الإعتیادیة  أنشطتة  البنك

  و إطلاق بعد  الإنتعاش  ھذا  في كبیر  دور الرشیدة للحكومة كان  و  .الجائحة قبل ما مستویات 
  .الإقتصادي والتعافي المالي ازنالتو برنامجي تنفیذ 
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  الإرتفاع   و  أوكرانیا  في  الحرب   منھا  جدیدة  أخرى  تحدیات   ظھرت   الجائحة  تأثیر  إنخفاض   مع  .3

  مسبوق   غیر  إرتفاع  تلاه  العالم،  في  المركزیة  المصارف  فعل  وردة  التضخم  نسب   في  الشدید 
 .الماضیین عاما عشرین إلى عشر  الخمسة مدى على الأسواق تشھده لم الفوائد  نسب  في

 
  بناء   عن  یغفل  لم  و  ممتازة،  أرباحا  بنجاح  و  البنك  حقق  التحدیات   و  الظروف  ھذه  كل  مع .4

 بنك   أصبح  م2022  عام  نھایة  مع  و   .الاحتیاطیات   الى  اضافة  والعامة  المحددة  المخصصات 
  التنفیذیة  الإدارة  و  الإدارة  مجلس  عمل  و  .السابقة  السنوات   من  بكثیر  أقوى  الكویت   و  البحرین

 .المرموقة المكانة ھذه إلى للوصول واحد  كفریق و بجھد 
 

 خلال   البنك  وانجازات   أعمال  أھم  فیھ  تناول  موجز  عرض   بتقدیم  للمجموعة  التنفیذي  الرئیس  قام  ثم
 وموضوع  البشریة  الموارد   بتنمیة  والاھتمام  لبنكل  بالنسبة  الأداء  مؤشرات   وأھم  م،2022  عام

  الذي  العرض   و  .الاجتماعیة  بالمسئولیة  التزامھ   لتعزیز  البنك  بھ  یقوم  الذي  الھام  والدور  الاستدامة،
 . الاجتماع ھذا  محضر من یتجزأ لا جزء ھو التنفیذي الرئیس قدمھ

 
  في   الإجتماع  خلال  مساھمینال  السادة  مناقشات   المحضر  یتضمنالتقریرو  المجلس  أقر  :ملاحظة

 .المحضر ھذا  من یتجزأ لا  جزء وھي الخصوص  ھذا
 
 . م2022/ 12/ 31 في المنتھیة للسنة البنك أعمال عن الحسابات مدققي لتقریر الاستماع .3

 
  على   ملاحظات   المساھمین  للسادة  یكن  ولم  الحسابات   مدقق  لتقریر  العادیة  العامة  الجمعیة  استمعت 

 . ذلك
 
 . علیھا والمصادقة م31/12/2022 بنھایة المالیة البیانات مناقشة .4
 

 : 2023/ 1-2 رقم  قرار
 
 ". علیھا وصادقت  م2022 لعام المالیة القوائم العادیة العامة الجمعیة اعتمدت  "
 

 ھذا   من  یتجزأ  لا  جزء  وھي  الخصوص   ھذا  في  المساھمین  السادة  مناقشات   المحضر  یتضمن  :ملاحظة
 .المحضر

 
  :التالیة التخصیصات بإقرار الإدارة مجلس  توصیة على الموافقة .5
 

ً   25  یعادل  ما  أي  سھم،لل  الاسمیة  القیمة  من  25%   :2022  عام  عن   نقدیة  أرباح ·  للسھم  فلسا
   د.ب.* 40,890,660  مجموعھ یقارب  ما الواحد 

 المملوكة  م الأسھ  من  100  لكل  أسھم  5  یعادل  ما  أي  المدفوع،  المال  رأس  من  5  %   منحة:  أسھم ·
 د.ب.  8,238,505  مجموعھ بما

  السنویة   بالذكرى   البنك  احتفالات   بمناسبة  واحدة  لمرة  تدفع  واستثنائیة  إضافیة  نقدیة  أرباح ·
  مجموعھ   یقارب   ما  الواحد   للسھم  فلس  5  یعادل  ما  أي  للسھم،  الاسمیة  القیمة  من  5  %   الخمسین:

   د.ب.* 8,178,132
 
 .2022  دیسمبر 31 في كما الخزینة) أسھم (صافي  القائمة الأسھم عدد  حسب  *
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 . القانوني الاحتیاطي إلى بحریني دینار 6,440,507  مبلغ تحویل ·
  وشركاتھ   البنك  یخص   فیما  الاجتماعیة  للمسئولیة  بحریني  دینار  2,200,000  مبلغ  اعتماد  ·

 . التابعة
 . المستبقاة الأرباح الى بحریني دینار 1,542,731  مبلغ استقطاع ·

 
 : 2023/ 1-3 رقم  قرار
 

 ". أعلاه المذكورة التوصیات  على العادیة العامة الجمعیة قت واف "
 

 من   أيٍ   مع  2022  دیسمبر  31  في  المنتھیة  المالیة  السنة  خلال  جرت  التي  العملیات  عن  التبلیغ .6
ً   المالیة  البیانات  من  )26(  رقم  الإیضاح  في  مبین  ھو  كما  العلاقة  ذات  الأطراف  المادة  مع  تماشیا

 . التجاریة الشركات قانون  من 189
 

ً  العادیة العامة الجمعیة أخذت   . علیھ ملاحظات  إبداء دون بالموضوع علما
 

  مصرف   بمتطلبات  البنك  التزام  ومدى  م2022  عام  عن  للبنك  الشركات  حوكمة  تقریر  مناقشة .7
 . شأنھ في المركزي البحرین

 
  یشتمل  للبنك  السنوي  التقریر  بأن  ذكر  و  الموضوع  بھذا  البالغ  البنك  اھتمام  ئیسالر  السید   أوضح

  بأعلى   مستمرللإلتزام  بشكل  التقریر  تطویر  یتم  و  المطلوبة  الإفصاحات   یتناول  خاص   قسم  على
 .المجال ھذا في المعاییر

   
 : 2023/ 1-4 رقم  قرار

 
  للسادة   یكن  لم  و  2022  عام  عن  للبنك  الشركات   حوكمة  تقریر  العادیة  العامة  الجمعیة  اعتمدت   "

 ". علیھ ملاحظات  المساھمین
 

 لمجلس  عضویة  مكافأة  بحریني  دینار  585,000  مبلغ  بإقرار  الإدارة  مجلس  توصیة  على  الموافقة .8
 . م2022 لعام الإدارة

 
 : 2023/ 1-5 رقم  قرار

 
 الإدارة  مجلس   عضویة  مكافأة   بخصوص   لإدارةا  مجلس  توصیة  على  العادیة  العامة  الجمعیة  وافقت   "

 ".  بحریني  دینار الف 585,000 ھو  إجمالي بمبلغ م2022 لعام
 

  البحرین   مصرف  موافقة  على  الحصول  بعد   م2023  المالیة  للسنة  البنك  حسابات  مدقق  تعیین .9
 . أتعابھم بتحدید الإدارة مجلس  وتفویض المركزي

 
  مدققي   ویونغ  ارنست   السادة  تعیین  بإعادة  توصیتھ  رفع  قد   الإدارة  مجلس  بأن  الرئیس  السید   ذكر

 للمجلس،  التابعة  لالتزاموا   التدقیق  لجنة  من  بتوصیة  وذلك  بالمھمة،  للقیام  الحالیین  الخارجیین  البنك
  المعنیة   الأطراف  جمیع  فیھ  شارك  شامل  تقییم  وعمل  متعمقة  دراسة  بعد   جاءت   التوصیة  بأن  ذكر  و

 . للمجلس التابعة الإلتزام و التدقیق لجنة فیھا بما
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 : 2023/ 1-6 رقم  قرار

 
  للقیام   م2023  المالیة  للسنة  ویونغ  ارنست   شركة  تعیین  إعادة  على  العادیة  العامة  الجمعیة  وافقت   "

 ". بالمھمة
 

 . البند  ھذا مناقشة عند  الإجتماع قاعة من الخارجي المدقق ممثلو خرج :ملاحظة
 

 الإدارة مجلس  في أعضاء سبعة وانتخاب الإدارة مجلس في أعضاء ثلاثة تعیین على الموافقة .10
  مصرف موافقة على الحصول بعد م)2026  مارس –م  2023 (مارس للمجلس القادمة للدورة

 المركزي.  البحرین
 
 مجلس  في  أعضاء  كانو  الذین  المترشحین  و  المعینین  الأعضاء  بأن  المجموعة  سر  أمانة  رئیس  أوضح
 تفوق  بنسبة  المجلس  إجتماعات   جمیعا  حضرو  وقد   بالكفاءة  لھم  مشھود   للمجلس  السابقة  للدورة  الإدارة

 لجانھ  و  جلسالم  لإجتماعات   الكافي  الوقت   أعطو  و  % 75  وھي  الحضور  لنسبة  الدنیا  الرقابیة  المتطلبات 
  الأخرى   المطلوبة  الإفصاحات   جمیع  و  العلمیة  مؤھلاتھم  و  الذاتیة  سیرھم  إن   كما  .المجلس  مداولات   و

 الإفصاح   یتوجب   الرقابیة   المتطلبات   حسب   و  الصدد   ھذا  في  أنھ  أضاف  و  . السنوي  لتقریرا  في  مذكورة
  عن   نبذة  یلي  وفیما  عام،  بشكل  جدا  إیجابیة  كانت   التي  و  2022  عام  عن  لجانھ  و  المجلس  تقییم  نتائج  عن

 : للعلم لجانھ و  المجلس عمل لتطویر التقییم في ذكرت  التي المقترحات 
 
  تكنولوجیا  ذلك  في  بما  الإستراتیجیة  للموضوعات   الإدارة  مجلس  أعمال  جداول   في  أكثر  وقت   منح-

 . عام والنموبشكل الشركات  وحوكمة والاجتماعیة  البیئیة والحوكمة  السیبرانیة والمخاطر المعلومات 
 
  الإلكتروني   النظام  في   شاملة  مكتبة  إضافة  ذلك  في  بما  ،  لأعضاءالمجلس  التعریفي   برنامجال  تعزیز-

  على  الأمر،  إستدعى  لو   الفردیة  الإحتیاجات   حسب   عضو   لكل  التدریبیة  البرامج  وتوفیر   الإدارة  لمجلس
 . الموضوع ھذا في الحوكمة و المزایا و التعیین لجنة تنظر أن
 
 مبادرات   خاصة  ،  الرئیسیة  الأداء  ومؤشرات   التنفیذ   مقابل  الإستراتیجیة  الخطط  واختبار  مراجعة  تعزیز-

 . المعلومات  تكنولوجیا
 
 .والإدارة التنفیذیة اللجنة بین الصلاحیات  مراجعة-
 
  إجتماعات   ملفات   ذلك  في  بما  ،  لھ  التابعة  واللجان  الإدارة  لمجلس  التقاریر  رفع  طرق  تقییم  و  مراجعة-

 الرئیسیة   المؤشرات   و  التقاریر  تقدیم  وتطویر  ،  وشمولیة  إیجازًا  أكثر  تكون  أن  بھدف  الإدارة  مجلس
 . الإدارة قبل من المرحلیة

 
 .الإدارة س ومجل  التنفیذیة  للإدارة التعاقب  خطط وتعزیز مراجعة-
 
 . لجانھ و المجلس إجتماعات  لحضور التنفیذیة الإدارة قبل من الحضور قائمة توسیع-
 
  عقیل   دانة  السیدة  الإجتماعي  للتأمین  العامة  الھیئة  قبل  من  المجلس  في  الجدید   المعین  للعضو  بالنسبة  و 

  مھنیة   شھادات   و  المتحدة   بالمملكة  وورویك  جامعة-  القانون   في  بكالوریوس  على  حاصلة  فھي  رئیس
  قة علا  لھا  لیس  و  .أصول  بشركة   القانونیة   للشئون  تنفیذي   مدیر  منصب   تشغل   وحالیا  .أخرى  متقدمة
 .المجلس أعضاء أو البنك مع  مباشرة
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 أعضاء  أو  البنك  مع   علاقتھم  و  العملیة  و  العلمیة  مؤھلاتھم  فإن  الجدد   المترشحین  لجمیع  بالنسبة  أما 
 ینفي  مما  البحرین  بورصة  موقع  في  م  2023/ 3/ 7  بتاریخ  البحرین  بورصة  موقع  في  نشرت   قد   المجلس
 .ذلك لتلاوة الحاجة

 
 المجلس   لأعمال  الكافي  الوقت   لمنح  إستعدادھم  المترشحین   و  المعینین  الإخوة  و  الأخوات   جمیع  أبدى  قد   و 
  على   المركزي   البحرین  مصرف  موافقة  على  الحصول  تم  قد   و  .المجلس  في  العضویة  تتطلبھ  ما  كل  و

   :التالیة القائمة حسب  شخص  كل تصنیف وعلى الترشیحات  و التعیینات 
 

 ) مقاعد ثلاث( الإدارة مجلس في المعینون :أولا
 

 غیر- الإجتماعي  للتأمین   العامة  الھیئة  قبل   من  معین   عضو  -خلیفة  آل  خلیفة  بن  عبدالله   الشیخ .1
 تنفیذي 

 تنفیذي  غیر- الإجتماعي للتأمین العامة الھیئة قبل من معین عضو  -رئیس عقیل دانة السیدة .2

 الكویت  بدولة  للإستثمار العامة للھیئة شاغر مقعد  .3

 )مقاعد لسبعة( الإدارة مجلس  لعضویة المترشحون :ثانیا
 

 مستقل -مراد  علي مراد  السید  .1

 مستقل  -حسین عبدالرحمن محمد  السید  .2

 مستقل  -الدرازي محسن غنیة الدكتورة .3

 مستقل  – رحیمي حیدر عارف السید  .4

 تنفیذي  غیر -الجاسم  نائل نور السیدة .5

 تنفیذي  غیر  - تقي حسین خالد  السید  .6

 مستقل   -الصفار جلیل طارق السید  .7

 مستقل  - رضي عبدالامیر حمود م السید  .8

 مستقل  - محمود  احمد  نادر السید  .9

 مستقل  – الصراف حسین إسماعیل السید  .10

 مستقل  - الكوھجي عبدالعزیز منذر السید  .11

 مستقل  -  الشامسي ناصر خالد  السید  .12

 مستقل  - النقلة جھاد  السید  .13

 مستقل  - العلوان  منصور فیصل السید  .14

 مستقل  – فیروز  عیسى مشاعل السیدة .15

 
  مارس (  للمجلس  القادمة  للدورة  الإدارة  مجلس  في  مقاعد   سبعة  لشغل  المجلس  لإنتخابات   بالنسبة  و

  الصناعة   وزارة  ممثل  من  لجنة  تشكیل  تم  الجدیدة  الرقابیة  المتطلبات   حسب   و  ،)م2026  مارس  –م 2023
  المساھمین   أصوات   فرز  على  للإشراف  المساھمین  أحد   و  المركزي   البحرین  مصرف  ممثل  و   التجارة   و

 .تكنولوجیز فینتك .ك شركة المساند  الأسھم مسجل  قبل من
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 : 2023/ 1-7 رقم  قرار

 
 : أسمائھم التالیة المعینین الأعضاء السادة على العادیة العامة الجمعیة وافقت 

 
 خلیفة  آل خلیفة بن عبدالله  الشیخ  ) 1
 الرئیس  عقیل دانة السیدة ) 2
 الكویت  بدولة  للإستثمار العامة للھیئة شاغر مقعد  ) 3
 
  الفائزین   أسماء  تلا  و  الإنتخابات   نتائج  المجموعة  سر  أمانة  رئیس  إستلم  الأصوات   فرز  عملیة  بعد   و
  المرشحون   فاز   و  .الإنتخابات   في   یفوزو  لم  الذین   أسماء  كذلك  و  الأسھم  عدد   و  التصویت   نسب   و

  مارس   من  للدورة  رةالإدا  مجلس  في  أعضاء  أصبحو  بالتالي  و  الإنتخابات   في   أسماءھم  التالیة
 : م 2026  مارس إلى م2023

 
   مراد  علي مراد  السید  .1
  حسین عبدالرحمن محمد  السید  .2
   الجاسم نائل نور السیدة .3
  رحیمي حیدر عارف السید  .4
   الصفار جلیل طارق السید  .5
   تقي حسین خالد  السید  .6
   الشامسي ناصر خالد  السید  .7

 
 . الإنتخابات  في یفوزو لم  للذین أوفر حظا تمنى و للفائزین الرئیس السید  بارك و

 
  في  المنتھیة  السنة  عن  بتصرفاتھم  یتعلق  ما  كل   من  الإدارة  مجلس  أعضاء  السادة  ذمة  إبراء .11

 . م12/2022/ 31
 

 : 2022/ 1-8 رقم  قرار
 

 ". أعلاه الموضوع العادیة العامة الجمعیة اقرت  "
 

 التجاریة الشركات قانون من  )207( للمادة طبقا أعمال من یستجد ما .12
 

 .البند  ھذا تحت  للمناقشة مواضیع توجد  لم
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 : المساھمین السادة مناقشات 
 

 م 2022 لعام السنوي التقریر و الادارة مجلس تقریر بخصوص  ملاحظات  و اسئلة
  

 .الطریف علي المساھم السید 
 

 .المبارك  رمضان  شھر  بمناسبة  أھنئھم  و  الفرصھ  لإتاحة  الإدارة  و  المجلس  أعضاء  أشكر-
  بتوطین   استبدالھا  یمكن  البحرنھ  كلمة   ان  ھي  و  التقریر  على  الملاحظات   بعض   ولدي

 الصحیح   المعنى  لاتعطي  الاجتماعیھ  المسئولیة  كذلك  و   افضل  معنى  یعطي  الذي   و  الوظائف
 . المؤسسات  قبل من وواجب  حق فھي

 
  ظر سین  الحاجة  دعت   إن  و  زمن  منذ   علیھا  متعارف  المصطلحات   ھذه  :  الرئیس  السید   :ج

   .ذلك في البنك
 

  المصرفیة  مجال في التوسع بغرض  مالیة مؤسسة على الاستحواذ  فترة من البنك حاول :س
  بنك   وھناك  .المشروع  في   قدما  المضي  عدم  المجلس  ارتأى  و  الفرصة  دراسة  تم  و  الإسلامیة

 من  % 26 ملكیة  على   استحوذ   ذلك ضمن  ومن المذكورة  المالیة  المؤسسة  على استحوذ   اخر
 البقاء؟   من  البنك  لیتمكن  عكسي  الاستحواذ   یكون  لا  لماذا  ھو  السؤال  و  .والكویت   البحرین  بنك

 
 المجلس  شكل  و  البنك  استراتیجیة  ضمن  من  الاندماج  و  الاستحواذ   ان  :  الرئیس  السید   :ج

 قطعت   قد  و  ...الخ  التكنولوجیة  الشركات   و  المالیة  للمؤسسات   مسحا  أجرت   متخصصھ  لجنة
  من   و  جدید   مساھم  دخل  م2022  عام  من  الثاني  النصف  وفي  .عملھا  في  كبیرا  شوطا  اللجنة

 جدید   مجلس  یتشكل  سوف  المجلس  انتخابات   بعد   و  النقاشات   ھذه  في  شریكا  یكون  أن  الأفضل
 والمھم  افكار،  و  فرص   ھناك  تكون  قد   و  .شیئا  یضر  لن  الموضوع  في  التریث   و  الأمر  یباشر

 أشمل  و   حجما  أكبر  فیھ  یكون  وضع  إلى  یرتقي  ان  و  الفرص   ھذه  كل  في   المجلس  ینظر  أن
 .الاتجاه ھذا في العمل بمواصلة اللجنة تقوم سوف و اعمالھ في

 
  عنده  البنك انھ  مع یعقد   لم م 2022 عام   من الرابع للربع المستثمرین مؤتمر إن سبب  ما  : س

 ؟ الجانب  ھذا في سباقا  البنك وكان  المستثمرین مع للتواصل مؤسسیھ ثقافھ
 

  الجمعیھ   اجتماع  یحل  أن  العادة  جرت   و  الموضوع  ھذا  في  رائد   البنك  إن:  التنفیذي  الرئیس  :ج
 بمواصلة   التزام  لدیھ  البنك  لكن  و  العام  من  الرابع  للربع  المستثمرین  مؤتمر  محل  العادیھ  العامة

  .الاجتماعات  ھذه عقد 
 

 الحالي  التنفیذي  الرئیس  يتول   ومنذ   التنفیذي   للرئیس  نائب   من   أكثر  السابق  في  ھناك  كان  :  س
  استقطاب   لانرید   لكن  و  ممتازة  المالیة  النتائج  أن  مع  التنفیذي،  للرئیس  نائب   لایوجد   للمنصب 

  .المجموعة خارج من تنفیذي  رئیس
 

 تعنى  ھي  و  إداري  تعاقب   خطة  الى  لجأ  و  الموضوع  في  البنك  نظر  :  الرئیس  السید   :ج
 الخط   في   الإداریین  من  عدد   على  التركیز  و  المجموعة  داخل  من  إداریة  كوادر  بتطویر
 .م2023 عام خلال الخطة ھذه تتبلور سوف و .المستقبل في قیادیة مناصب  لتولي الاوسط

 
 یتم لم  و  ب .د   ملیون  22  شطب   ھو  و المستثمرین  مؤتمر  في  ایضا  طرح  لسؤال  بالنسبة  :س

 .علیھ الاجابة
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 خفض   موضوع   على  البنك  عمل  و  الدیون  لھذه  شطب   ھناك  یكن  لم  :  التنفیذي  الرئیس  :ج

 جزء   ذلك   و  الدیون  ھذه  من  جزء  معالجة  تم  المتابعة  و  الإصرار  بعد   و  المتعثرة  الدیون  نسبة
 . التسویھ من

 
 البنك   انكشاف  عدم  على  التأكید   نرید   و  الأجنبیة  البنوك  من  عدد   إنھار  م  2023  عام  في  :س

 . المؤسسات  ھذه على
 

  سلیم   وضع في  البنك  لكن  و صعبھ بظروف  یمر العالمي  الإقتصاد   ان   : التنفیذي  لرئیسا  :ج
   .الأجنبیھ المؤسسات  ھذه على انكشاف للبنك لیس و  الوضع نراقب  و

 
 : فخرو أحمد   المساھم السید 

 
  33  صفحة  في  أسھم  عدد   لجدول  بالنسبة  و  الجیدة  النتائج  على  التنفیذیة  الإدارة  و  الإدارة  مجلس  أشكر 

 النسبة   ولیس  الفئة  حسب   للمساھمین  المئویة  النسبة  :ھو  والصحیح  الرابع  الجدول  عنوان  في  خطأ  ھناك
 . القائمة للأسھم المئویة

 
 .الجدول تعدیل في  ننظر  سوف : الرئیس :ج
 

  في  مركزیة  سیاسة  یتبع  البنك  أن  یبدو-للمجموعة  التنفیذي  الرئیس  50  صفحة  -  التنظیمي  الھیكل  :  س
  تتكون   حیث   التنفیذي  الرئیس   قیادة  او  إمرة  تحت   یعملون  الذین  التنفیذیین  المدراء  عدد   إلى  بالنظر  الإدارة
  التي   الأرقام   ھل   .11  عددھا  یبلغ  الذي  الإدارة  لجان   إلى   بالإضافة  +  أعضاء  10  من  التنفیذیة  اللجنة

 الرئیس؟  السید  صحیحة ذكرتھا
 

 خطوات   ھناك  تكون  سوف  و  الإداریھ  الكوادر  إعداد   على  حالیا  البنك  یعمل  سابقا  ذكرت   كما   :  الرئیس  :ج
 تولیھ  على سیف  عبدالرحمن  الدكتور نشكر  أن  نود   كما .التنفیذي الھیكل في  النظر یعاد  سوف و  إضافیھ

  . المھام ھذه
 

 و   مشترك  والقرار  بالقرار  لایستفرد   ـبنكال  لدى  التنفیذي  الرئیس  بأن  التنفیذي  الرئیس  السید   أضاف  كما
 . التنفیذیة والإدارة  البنك بین  جماعي

 
ّ   أكثر  یكون  أن  المفروض   من  الجدول  51  صفحة  –  التنفیذیة  الإدارة  مصالح  :س   یبین   أي  وضوحا

  لذلك  ضبابي،  التقریر  في  المنشور  الجدول  اما  السنة،  خلال  الأسھم  في  )وشراء  بیع(  والتداول  المتاجرة
  .وضوحا أكثر المستقبلیة التقاریر تكون  أن الادارة مجلس من نرجو

 
 سوف   و  سنوات   3  مدى  على  یوزع  بعضھا  و  السنویة  المكافأة  من  جزء  الأسھم  ان  :  الرئیس  السید   :ج

   .ذكر كما للجدول إیضاحات  إضافة في البنك ینظر
 

 استغرقھ  الذي  الوقت   معدل  على  الرئیس  السید   تحفظ  عندي  24  صفحة  –  الاستدامة   تقریرل  بالنسبة  :س
 . یوم 0.8 العملاء مشكلات  جمیع لحل البنك

 
 خلال  الموضوع  طرح  عدم  طلب   الجلسة  رئیس لكن  و  البنك  مع  شخصیة  تجربة  المساھم  السید   وشرح 

  عدم   ت طلب  التجارة  و  الصناعة  وزارة  ممثل  من  مداخلة  في  و  الإعمال  جدول  خارج  أنھ  حیث   الجمعیة
 .السبب  لذات  الأمر مناقشة
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   : المالیة البیانات  بخصوص  اسئلة

 
 .الطریف علي المساھم السید 

 
 الأمور   كافة  عن  یسأل  ان  حقھ  من  بانھ  ذلك  على  الرئیس  السید   علق  و  تطویریة  و  إیجابیة  الامور  كل  ان-

  المالیة   المؤشرات   و  جیدة  البنك  مع   علاقتھ  بأن  طریف  علي  السید   رد   و  .سلبیة   او  إیجابیھ  كانت   سواء
  النسبة   و  السابق  في  طلب   ما  حسب   السنوي  التقریر  في  المتعثرة  القروض   نسبة   ذكرت   قد   و  ایضا  جیدة

 ان   في  لاینظر  لماذا  ھي   و  النقدیة  للتوزیعات   بالنسبة  اقتراح  ولدي  نراقبھا،  نحن  و  ممتازة  نسبة  المذكورة
  . الخارج  في  بھا  یعمل  كما    Dividends pDri و   Dividends Scrip  مثل  أخرى  طرق  ھناك  تكون

 . أیضا ذلك تشجیع  المحلیة البنوك على  و عام  بشكل المساھمین إقتراحات  تشجع أجنبیة بنوك وھناك
 

  ان   یجب   البنك  ثقافة  حسب   و  ممتاز  الإقتراح  و  رقابي  و  قانوني  إطار  الى  الامر  یحتاج  :  الرئیس  السید   ج
 ممثلة  أضافت   كما  .الطرق  بھذه  الارباح  توزیع  كیفیة  عن  وبةمكت  لوائح  و   سیاسات   على  تنفیذه  یعتمد 

  مخاطبة   المساھم  للسید   ویمكن  الحالي  الوقت   في  موجودا  لیس  الامر  ھذا  بإن  التجارة  و  الصناعة  وزارة
 .  للإقتراح بالنسبة الوزارة

 
  من  التطویر  یأتي  و   شفافیھ  لدیھ  البحرین  في  بنك  اكثر  البنك  ان  :  طریف  علي  السید   من  اخیره  ملاحظة
  .البنك بھا قام التي بالخطوات  أشید  و متفوق بنك ھو و الداخل

 
 الإجتماع  قبل  و  العادیة  العامة  الجمعیة  إجتماع  یوم  نفس  في  المجموعة  سر  أمانة  رئیس  إستلم  ملاحظة:

 خلال   الأسئلة   على  الرد   و   ءتھاقرا  طلبت   قد   كانت و  الإجتماع  تخص   الكرام  ساھمات مال  إحدى  من   أسئلة
 لتعذر   الإجتماع  خلال  الأسئلة  قراءة  یتم  لم  ولكن  شخصیة،  لظروف  حضورھا  عدم  ظل  في  الإجتماع

    .الإجتماع حضورھا
 
 

  العامة   الجمعیة  اختتمت   وبھذا  .الإجتماع  في  المشاركة   و  الحضور  على  الجمیع   الرئیس  السید   وشكر
  المحضر  ھذا  بصدر  تاریخھ  الموضح  الیوم  نفس  صباح  من  12:45  الساعة  تمام  في  اجتماعھا  العادیة

 . العادیة غیر العامة الجمعیة بنود  مناقشة لبدء
 

  ، ، التوفیق ولى والله
 
 
 

 ــــ ــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ 
 مــــــراد علي مـــــراد     أحمـــد عبــدالقدوس أحمد  
 الإدارة  مجلـــس رئیس    المجموعة  سر أمانة رئیس 

 الجلســـــــــــــة  رئیس        


	محضر اجتماع الجمعية العامة العادية

